Αποτελέσματα Εξερχόμενων Φοιτητών Erasmus+ International
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία επιλογής στο πλαίσιο της δράσης Erasmus+ International Credit Mobility. Στον πίνακα μπορείτε να βρείτε τα ονόματα των φοιτητών που επιλέχθηκαν να μετακινηθούν.
Η κατάσταση περιλαμβάνει τους φοιτητές με φθίνουσα ταξινόμηση βάσει της μοριοδότησης που έγινε από τους ECTS Συντονιστές Erasmus+ International και σε άμεση συνάρτηση με τα παρακάτω: 
- Τα Πανεπιστήμια τα οποία έχουν υπογράψει Διαπανεπιστημιακή Συμφωνία με το ΑΠΘ

- Τις διαθέσιμες κινητικότητες ανά χώρα-εταίρο
- Την όσο το δυνατόν ισορροπημένη κατανομή στα Τμήματα
- Τη σειρά προτεραιότητας των χωρών/Πανεπιστημίων όπως αυτή αιτήθηκε από τους υποψήφιους.

Σημειώνεται ότι δόθηκε προτεραιότητα σε όσους φοιτητές δεν έχουν κάνει χρήση του Προγράμματος Erasmus+ International μέχρι σήμερα.

Παρακαλούνται οι φοιτητές να ενημερώσουν άμεσα (το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 18/07/2016) το Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (eurep-projects@auth.gr) εάν επιθυμούν να πραγματοποιήσουν ή να ακυρώσουν τη μετακίνησή τους.
Οι φοιτητές που θα μετακινηθούν πρέπει επίσης άμεσα να ξεκινήσουν τη διαδικασία κατάθεσης όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών . Παρακαλούμε επισκεφθείτε την ενότητα: Κινητικότητα Φοιτητών – Erasmus+ International - «Μετά την επιλογή», προκειμένου να ενημερωθείτε για τη σχετική διαδικασία (https://eurep.auth.gr/el/students/international). 
Για την επικοινωνία σας με τα Ιδρύματα Υποδοχής παρακαλούμε ενημερωθείτε από τις αναρτημένες Διαπανεπιστημιακές Συμφωνίες: https://eurep.auth.gr/el/internationalContract/list 
Η μη έγκαιρη κατάθεση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την καθυστέρηση της πίστωσης του προβλεπόμενου ποσού ή και την ακύρωση της μετακίνησης. 
Για οποιοδήποτε θέμα παρακαλούμε απευθυνθείτε στο Τμήμα μας τηλεφωνικώς (κα. Μυλωνά: 2310 99 5302 / κα. Φούρλαρη: 2310 99 5291). Για την κατάθεση των δικαιολογητικών κλείστε ραντεβού στο: https://eurep.auth.gr/el/contact (κα. Μυλωνά ή κα. Φούρλαρη).
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